B YnpasneHune 0o/1€BOr0 CTPOMTENLCTBA
KomuTeT no ctpoutenscray

Mpasutenscrso CaHkT-NMeTepbypra

24.07.2022r. CNPABKA

PacyeT HOpMaTUBOB OLLEHKU PUHAHCOBOI YCTOMYMBOCTM AeATENIbHOCTU 3aCTPOMLLMKA

Ha 30.06.2022r.
1. Hopmartus ob6ecneyeHHocTH o6asatenncts (H 1)
H1=A/O ,roe A- cToMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLLMKE - 3015 608,000 Tbic/pyb;
O- cymma 06a3aTenbCTB 3acTPONLLIMKa
nepeg y4actHMKamu 40EBOro CTPOUTENbCTBA - 469 347,000 Tbic/pyb;

H1= 3 015 608/ 469 347,000 = 6,4251

2. Hopmartus uenesoro ucnonb3oBaHuA cpegcts (H 2)

H 2 = AH/([+4A), rae AH — CTOMMOCTb aKTMBOB 3aCTPOMLLMKE , HE CBA3aHHLIX CO
CTPOMTENIbCTBOM , BKAIOYAKOLAA B cebA cymMy Cneayolmx nokasaTenei:

A H=Ctp. 1100 6ananca +ctp 1230 6anaHca + ctp.1240 —( CroumocTb akTueoe (OC ctp 1150)
W AeH/cpesicTBa y4acTHUKOB J0/I€BOTO CTPOMTE/IbCTBA , NPeACTaBNEHHbIX C OTCPOUKOM
nnarexa);

[eH/cpencTsa y4acTHUKOB [0/1€BOTO CTPOMTENLCTBA , NPE/ACTaBNEHHbIX C OTCPOYKOI NaaTexa
Ha 30.06.2022 r.- 193 357,00 Tbic/py6

A= cTp. 1400 b6anaHca + ctp 1500 HanaHca ( 06wwan cymma AOFOCPOUHbIX M KPAaTKOCPOYHbIX
06A3aTeNbCTB 3aCTPOMLLMKE, 33 BbIMETOM 06A3aTeNbCTB N0 A0r0BOPaM y4acTUA B [0/1€BOM
CTPOMTENLCTBE);

HA- CTOMMOCTb YMCTbIX aKTUMBOB 3acTpoiuka=cTp 1600 banaHca-(ctp 1400+ cTp1500) =
3015 608 — ( 471 231 + 337 370)= 2 207 007 Thic/py6

AH=272 415+ 1110392 + 1 408 441-(183 531 +193 357)= 2414 360,000 Tbic/pY6 ;
A= 471231+ 337 370- 469 347,000 = 339 254,000 Tbic/py6b.

H2= Au/(0+4A) = 2414360 /(339 254 + 2 207 007) = 2414360 /2546 261= 0,9482
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